

desuden hensigten, at forøgelsen skal kunne anvendes til at imødekomme ansøgninger fra museumstjenesten.

Til nr. 10

Ændringsforslaget imødekommer et ønske fra udvalget og skal ses på baggrund af, at loven er den første lov for det samlede danske museumsvesen. Da der endvidere i løbet af nogle år vil foreligge et erfaringsgrundlag

for den stedfundne ressortfordeling af arkæologiske opgaver, således som foreslået af Møllmann-udvalget, har ministeren fundet det rimeligt at imødekomme udvalgets ønske om, at loven tages op til overvejelse og revision i folketingssamlingen 1987-88. På dette tidspunkt vil man formentlig også have mulighed for nærmere at indkredse problemerne og finde frem til anvendelige metoder for så vidt angår sikring af bevaringsværdige miljøer og elementer fra nyere tid.

*Per Stig Møller (KF) Annelise Gotfredsen (KF) Connie Hedegaard (KF)*

*Flemming Jensen (KF) Mette Madsen (V) nfm. Sander (V) Poulsgaard (FP)*

*Kofod-Svendsen (KrF) Lasse Budtz (S) Ole Espersen (S) Qvist Jørgensen (S)*

*Inge Fischer Møller (S) Jimmy Stahr (S) Tastesen (S) Birthe Hansen (SF)*

*Ingerlise Koefoed (SF) fmd. Bernhard Baunsgaard (RV)*

Partierne CD, VS og FD havde ikke medlemmer i udvalget.